



В Ханты-Мансийском автономном округе врач районной больницы признан виновным в причинении смерти по неосторожности новорожденному ребенку

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора врачу анестезиологу-реаниматологу МБУЗ «Березовская центральная районная больница» Всеволоду Березину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). Следствием и судом установлено, что 30 марта 2013 года при проведении катетеризации подключичной вены новорожденному ребёнку врачом анестезиологом-реаниматологом ненадлежащим образом была оказана экстренная медицинская помощь. Березиным были неправильно проведены реанимационные мероприятия, которые привели к ухудшению состояния здоровья и смерти ребенка. Приговором суда Березину назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1,5 года условно, с лишением права заниматься врачебной деятельностью на такой же срок. Кроме того, суд взыскал с медицинского учреждения в качестве компенсации морального вреда в пользу потерпевших денежные средства в размере около 700 тыс. рублей.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/888579>